Avviso Pubblico per adesione a Progetto di Filiera Organizzata "AGRI TIRRENO"

written by Rivista di Agraria.org | 6 marzo 2017

AVVISO PUBBLICO di riunione per aderire al Progetto di Filiera Organizzata "AGRI TIRRENO"

La società cooperativa agricola AGRI TIRRENO a r.l. con sede a Terracina (LT) via Migliara 58 n. 39 facendo seguito agli incontri intercorsi nelle precedenti settimane, sta predisponendo in qualità di capofila, un progetto di filiera organizzata misura M16 sottomisura 16.10.1 sul PSR 2014 -2020 Regione Lazio riguardante il settore dell'ortofrutta.

"L'obiettivo principale del progetto è l'aumento del reddito tramite strategie di produzione e commercializzazione che prevedono connessioni stabilite tra le aziende partecipanti soprattutto finalizzata al contenimento dei costi di produzione e lavorazione, alla qualificazione e diversificazione dei prodotti ed alla loro valorizzazione sul mercato"

Per aderire al progetto è indetta una riunione pubblica dove tutti i soggetti interessati sono invitati a partecipare:

■ l' **08 marzo 2017 alle ore 17.00** presso la sede sociale della società cooperativa AGRI TIRRENO soc. cooperativa agricola in via Migliara 58 al n.39 Terracina (LT) tel 0773 756316.

I soggetti interessati possono far pervenire al soggetto capofila la propria adesione al progetto al seguente indirizzo mail: **info@agritirreno.it** oppure fax **0773 757100.**

Terracina, 24/02/2017.



Post sponsorizzato.

Fonte: Coop.Agr. AGRI TIRRENO.